

三间房地区参加北京市推进美丽乡村建设动员视频会

建美丽乡村 创幸福生活

11月21日上午,北京市召开“实施乡村振兴战略推进美丽乡村建设”动员视频会,三间房地区领导班子成员、相关科室负责人参会。

北京市委副书记景俊海对推进美丽乡村建设各项工作任务进行部署。为贯彻落实党的十九大精神,市委、市政府结合农村实际,制定了关于开展实施乡村振兴战略,推进美丽乡村建设专项行动2017-2020年的实施意见。景俊海提出:贯彻落实好实施意见关键在于把握好“一三五”,即一个总体要求,三步走路径和五个方面任务。

一个总体要求:要深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记两次视察北京重要讲话和对北京工作的一系列重要指示精神,坚持以人民为中心的发展思想,牢牢把握首都城市战略定位,全面实施乡村振兴战略。

三步走路径:从现在起到2018年底,全面开展农村环境整治工作。同时,编制完成一批村庄的建设规划。2019年,通过深化美丽乡村建设,推动建设工作由点、线向周边辐射,连成面。2020年,基本完成所有村庄美丽乡村建设。

五个方面任务:即编规划、治环境、强服务、重治理、建机制。要综合施策,统筹兼顾,有序推进。



北京市委书记蔡奇发表重要讲话,强调要从决胜全面建成小康社会,实现两个一百年奋斗目标的高度,从顺应新时代社会主要矛盾变化,满足人们对美好生活需要的高度,从落实首都城市战略定位,建设国际一流的和谐宜居之都的高度,不断深化对美丽乡村建设重要性的认识,对编制好规划,抓好清脏、治乱、增绿为重点的农村环境整治,推进农村基础设施和公共服务设施建设,保护传承乡土文化,促进农民增收致富以及提升乡村治理水平等工作提出了明确要求,强调要加强组织领导、强化统筹协调、严格落实责

任、发挥党建引领作用,确保美丽乡村建设各项任务目标如期实现,推动北京市社会主义新农村建设水平再上新台阶。

三间房地区将深入学习领会推进美丽乡村建设的重要性,认真抓好贯彻落实,严格遵守规划先行原则,有序推进“一绿”试点腾退工作,加快推进三间房地区农村城市化进程,努力让三间房地区成为辖区百姓幸福生活的美好家园,成为承载乡愁的精神家园,同时为建设国际一流的和谐宜居之都做出贡献。

文/宣传科 吴迪
摄影/记者 杨树



残疾人合唱队

备战一个月

唱响“让我们同行”

2017年朝阳区残疾人联合会组织的“让我们同行”合唱比赛11月13日落下帷幕,三间房地区残联合唱队参加了本次活动。此次活动丰富了地区残疾人朋友的文化生活,同时也为下一步组建地区残疾人合唱团奠定了基础。

在合唱团积极“备战”的一个多月来,每位残疾人朋友都能克服困难,加班加点,忘我地排练;练习过程中极大地促进了残疾人朋友间的融合,激励他们在以后的生活中能更加积极地参与社会活动。通过音乐老师辛勤的排练与指导,地区残疾人朋友在舞台上表现出色,台下的掌声此起彼伏。通过比赛,增强了合唱队残疾人朋友的责任感、使命感,让大家更加团结。

文/残联 刘颖

团区委领导调研指导三间房共青团工作

践行十九大精神 青春无悔

2017年11月8日下午,团区委副书记(主持工作)郭勋、团区委副书记刘苗苗、基层组织部部长孙鸿艳一行来到三间房地区调研共青团工作。三间房地区工委书记张小锋、工委副书记张国海、党建办负责人周颖参与了调研座谈会。

张小锋书记与郭勋书记等人进行了亲切交谈,详细介绍了全地区整体情况、当前阶段的中心工作和群团组织在中心工作中发挥的作用。党建办负责人周颖汇报了三间房地区的共青团工作,并与团区委领导就具体工作进行了沟通和交流,提出了工作过程中遇到的问题和难点。

郭勋书记对三间房地区所做的共青团系列工作给予肯定,并对下一步工作提出



要求:要把学习宣传贯彻十九大精神作为共青团目前的首要政治任务,从区域团建出发,结合北京市“四个中心”战略定位,

开展朝阳青年学习践行十九大精神主题活动,展现朝阳青年“青春无悔”故事。

文/党建办 宋秉坤

学校、幼儿园要排查安全隐患



学校安全工作事关每一个孩子的身体健康与生命安全,事关每一个家庭和谐及社会的稳定,不得有半点松懈和麻痹。2017年11月24日下午三间房地区召开学校、幼儿园安全隐患工作部署会。

地区办事处副主任龚巨明在工作会上深刻分析了安全的严峻形势,并表示地区要迅速成立安全隐患排查小组,全面对学校、幼儿园进行安全隐患排查检查工作,对存在安全隐患的学校、幼儿园进行全面整改。

会议结束后,学校与幼儿园纷纷表示积极配合地区办事处安全隐患排查工作,共同为孩子们营造一个安全、和谐的学习、生活环境。

文/科教文体办 黄锁

宣传“预防森林火灾、保护野生动物”

天干物燥 杜仲公园里讲防火

秋冬季节天干物燥,森林防火形势十分严峻。为认真贯彻落实上级文件精神,进一步增强人民群众的防火意识,11月11日,三间房地区社会公共事务服务中心协同三间房地区绿化公司,在杜仲公园开展了以“预防森林火灾、保护野生动物”为主题的宣传活动,充分利用周末杜仲公园游客较多、人群相对密集有利机会,采取宣讲法律法规、悬挂宣传横幅、发送宣传用品等灵活多样的方式方法,广泛宣传《森林法》《森林防火条例》《野生动物保护法》等法律法规、森



林防火扑救知识等,教育群众保护好共同生存的家,普及人们对森林防火、依法保护

森林资源和野生动物资源的积极性和主动性,增强做好森林防火、保护生态环境的法律意识和自觉意识。

这次宣传活动中,共发放宣传资料、宣传手册等1000余份,受教育群众达2000人次。通过广泛深入宣传,努力营造护林防火、人人有责的良好氛围,不断提高广大群众规范用火和安全用火意识,增加了管护人员的责任感,确保森林资源和野生动物安全,活动取得明显成效。

供稿/社会公共事务服务中心 纪宁